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Referat af menighedsrådsmøde 

Tirsdag den 8. april 2025 kl. 19.00  

i Tune menighedscenter 

 

Indkaldte: 

Martin Østberg, Charlotte Levin, Erik Sall, Mogens Slot Nielsen, Peter Kay, Winnie Johnsen, Georg Honoré, 

Alice Falk Sidelmann, Cecilie Nina Vedsted, Winnie Johnsen, Dorthe Johnson, Ida Schaumburg-Müller, 

Kristine Nymann, Henning Teglbjærg, Lene Hansen, Anne-Mette Amtorp Burchardt. 

 

MR-møde: 

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Dagens opvarmnings 
spørgsmål: Hvornår giver 
menighedsrådet mest 
mening for dig? 

 

Ikke refereret. 

3. Orientering fra præster  Sidste hele undervisningsdag for konfirmander er gennemført. 
Der udestår kun en aktivitet i kirken inden de er klar til 
konfirmation.  
Der gennemføres 2 konfirmationer af Ida og 4 af Kristine i foråret.  
 
Der er planlagt en sognetur til Herlufsholm den 22. juni. Turen er 
med bus til først en gudstjeneste og efterfølgende rundvisning 
med guide på skolen og slutter med frokost på De Hvide Svaner.  
Turen koster 325 kr. pr næse.  
 
27. april er der afslutningsgudstjeneste med efterfølgende 
reception i TMC. Der skal købes ind til 150 personer. 
 
Rebecca Hoffmann starter som vikar i maj, juni og juli. Hun har 
været med til kalendermøde, og har hilst på personalet.  
 
Påskens tjenester gennemføres af Ida skærtorsdag og langfredag 
og Kristine påskedag og 2. påskedag. Der er børnegudstjeneste 2. 
påskedag. 

 

4. Orientering fra 
formandskab 

Den overenskomstansatte præstestilling er godkendt til 
besættelse fra 1/5. Stillingsopslag er udsendt af stiftet.  
 
Martin har været til match-møde på pastoralseminariet (Vartov) 
for at præsentere Tune overfor de kommende præster.  
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Forventet ansættelse af Kristine Nymann i KBF-præstestillingen 
forventes 1/8 for at få tid til at istandsætte præsteboligen – og 
give Kristine tid til at sælge nuværende lejlighed. Biskoppen har 
godkendt vores indstilling af ansættelse af Kristine i stillingen. 
 
Kristine har henvendt sig vedrørende afskærmning (hæk 
beplantning) på Rytterstien, som er noget mangelfuld. Jeg 
forventer, at det bliver beset og vurderet til afflytningssynet den 
25. april. 
 
Ansøgning om sommerkirke er afsendt til biskoppen for 
godkendelse. En tidligere ansøgning til den forrige biskop (Peter 
Fischer-Møller) blev ikke imødekommet.  
 
Invitation til frivillig-middag er udsendt også til alle i 
menighedsrådet. Det vil være godt at vi deltager i stort antal og 
får en dialog om frivillighed i Tune Kirke. 
 
Det er aftalt med Ida Schaumburg-Müller, at vi afholder reception 
i menighedscenteret efter hendes sidste højmesse søndag den 27. 
april. Jeg forventer, at det bliver 12 / 12:30. Er der nogen der vil 
hjælpe med praktikaliteter, så tag fat i Martin. 
 
Alle data til provstiskyen er afsendt. Vi fandt ud af nogle 
mærkværdigheder vedr. registrering af areal fordeling i TMC og 
vedr. vores graver kontor, da disse ikke fremgår af BBR. Vi følger 
op med kommunen. 
 
Martin og Peter deltager i dialogmøde med provstiudvalget den 
14. maj vedr. budgetønsker for 2026. 
 
Der blev taget en fin afsked med Terese efter gudstjenesten 30. 
marts. Kirken var fyldt dels med kor, men også med mange andre, 
der ønskede at sige farvel og tak. 
 
Vores vikar præst Knud Erik stopper med udgangen af april.  
 

5. Orientering fra 
kirkeværger        

Der har været kirkesyn i kirke og TMC. KKC arbejder med 
synsrapporten og laver en 5 og 10 års plan som fremlægges i MR.  
 
Der foretages forundersøgelse af kirkegårdsmuren.  
 
Der er en del revner i murværket i TMC. Vores 
bygningssagkyndige er kommet med nogle råd, men en 
beslutning kan først tages når synsrapporten er klar. Det 
behandles i KKC udvalget. 
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Vi har fået et tilbud på et rækværk ved vores containere ved 
TMC. Der er usikkerhed om hvorvidt det er vores areal. Det skal 
undersøges nærmere. KKC har bolden.  
 

6. Orientering fra kasserer  Peter mangler adgang til økonomisystemet, men forventer at få 
det ifm. et kursus. 
 

7. Orientering fra 
menighedsplejen 

Der er uddelt konfirmandhjælp.  
Der skal overdrages legater mv. til det nye udvalg. Breve omkring 
legatet gives fremover til Kristine Nymann 

8. Orientering fra 
aktivitetsudvalget 

Det foreslås at Tune Kirke fremover sammen med de øvrige kirker 
i provstiet også annoncerer i sydkysten hver måned. Det vil koste 
mellem 24.000 og 30.000 kr. om året. Udvalget vil arbejde videre 
med mulighederne. 
 
 

9. Orientering fra 
medarbejdere 

intet 

10. Opdatering fra 
ansættelsesudvalget ”Ny 
organist” 

Der afventes indkaldelse til møde i ansættelsesudvalget snarest.  

11. Avis Kristelig Dagblad Der tages beslutning om evt. abonnementer på næste møde. 

12. Præstebolig – 
dispensation af 
tjenesteboligpligt 

Ida Schaumburg-Müller har ansøgt om dispensation for 
bopælspligt i opsigelsesperioden og ønsker fraflytning pr. 15/4. 
Provsten og formand på vegne af MR har anbefalet og 
dispensation er derfor givet af biskoppen pr. brev 24/3-2025. 
 

13. Evt. Der var en snak om bedre mulighed for parkering omkring kirken.  
Emnet sættes på som punkt næste møde. 
  

 

 

Underskrifter: 

 

_______________________________         ________________________________  

Georg Honore    Winnie Johnsen 

 

________________________________  ________________________________ 

Peter Kay    Alice Falk Sidelmann  

 

__________________________________  _________________________________ 

Cecilie Nina Vedsted   Erik Bech Sall  

 

_______________________________ 

Kristine Nymann 


